
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO DEL DÍA 26 DE FEBRERO DE 2.005 

 

 

Sres. Asistentes:  

 

Alcalde  

D. Valentín Alonso Rubio  

Concejales: 

D. Francisco Luque Muñoz 

Dª. Mª Carmen Arana Álvarez 

D. Antonio Sierra Crespo 

D. Eduardo Abascal Fálces 

D. Luis María Ríos Moreno 

D. José Ignacio López Caubilla 

Dª. Raquel Gracia Martínez 

D. Julián Ángel Preciado López 

D. Eliseo De Marcos Ruiz 

D. José Fernández Crespo 

 

Secretario: 

D. Rafael Blázquez Callejo 

======================= 

En la Casa Consistorial de la Muy Ilustre, 

Noble y Leal Villa de Fuenmayor, a 

veintiséis de febrero de dos mil cinco. 

Siendo las doce horas y treinta minutos, bajo 

la presidencia del Sr. Alcalde, D. Valentín 

Alonso Rubio, se reunieron los Sres. 

Concejales que al margen se expresan, con 

objeto de celebrar la Sesión Extraordinaria 

del Pleno del Ayuntamiento a la que 

previamente han sido citados en forma legal 

y reglamentaria. 

  

  

Comprobada la existencia de quórum para la válida celebración de la sesión, se 

declara abierto el acto por la Presidencia, pasando a tratar los distintos asuntos 

contenidos en el Orden del Día. 

 

 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

 

Habiendo sido entregada, junto con la convocatoria de la presente sesión, copia del 

acta de la sesión anterior correspondiente al 27 de enero de 2.005, por el Sr. Presidente 

se pregunta si hay alguna observación que formular a la misma, contestándose que no, 

por lo que se considera aprobada por unanimidad. 

 

 

 



2. TOMA DE CONOCIMIENTO DE LA RENUNCIA PRESENTADA 

POR D. VALENTÍN ALONSO RUBIO AL CARGO DE ALCALDE Y 

CONCEJAL DEL AYUNTAMIENTO DE FUENMAYOR. 

 

El Pleno del Ayuntamiento, teniendo en cuenta: 

 

- Que con fecha 23 de febrero de 2005 tuvo entrada en el Registro 

General del Ayuntamiento el escrito de D. Valentín Alonso Rubio, 

mediante el que formaliza la renuncia voluntaria al cargo de Alcalde y 

Concejal que ocupa en este Ayuntamiento desde que tomó posesión el 

día 14 de junio de 2003, tras las elecciones municipales celebradas el 

25 de mayo del mismo año. 

- Lo dispuesto en los artículos 182, 196 y 198 de la Ley Orgánica 

5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General y 9 y 40 del 

Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de 

las Entidades Locales. 

 

Por unanimidad de los presentes, con la lógica abstención de D. Valentín Alonso 

Rubio, que constituyen la totalidad de los miembros que legalmente integran la 

Corporación, acuerdan:  

 

PRIMERO. Tomar conocimiento de la renuncia de D. VALENTÍN ALONSO 

RUBIO al cargo de Alcalde y Concejal de este Ayuntamiento, agradeciendo los 

servicios prestados durante los años dedicados a la tarea del gobierno municipal. 

 

SEGUNDO. Indicar que, de acuerdo con el resultado de las elecciones 

municipales celebradas el 25 de mayo de 2003,  la persona a quien corresponde ocupar 

el cargo vacante de concejal de este Ayuntamiento es Dª  ROSA MARÍA GRIJALBA 

DÍEZ, de la candidatura del Partido Socialista Obrero Español. 

 

TERCERO. Remitir certificado de este acuerdo a la Junta Electoral Central 

para que se expida y remita la correspondiente credencial.  

 

 

En este punto se produjeron las siguientes intervenciones: 

 

Por parte de Dª M. Carmen Arana Álvarez, portavoz del Grupo Socialista 

Municipal se  dice lo siguiente: 

 

“Querido Valentín: Todas las palabras que nos gustaría decirte se quedan cortas en un 

momento como este. Son muchos los amigos que han querido venir para decirte, no 

adiós, sino, gracias. Gracias por todos estos años de dedicación al pueblo de 

Fuenmayor. Primero fuiste  concejal de Bienestar Social y durante ese tiempo se creó la 

guardería. Después pasaste a ser nuestro alcalde y han sido muchas las obras realizadas. 

El Polígono de Buicio, el nuevo Paseo son sólo ejemplos de tu labor. Pero Fuenmayor 

no te va a recordar solo por todas estas obras, sino, principalmente por ser un alcalde 

muy querido por sus vecinos, amable, receptivo y siempre dispuesto. Y nosotros, tus 

compañeros de corporación, todos los concejales socialistas que durante estos años 



hemos trabajado contigo, estamos muy orgullosos de haber estado a tu lado, de haber 

sido partícipes de tu cariño al pueblo de Fuenmayor. Esperamos seguir tu ejemplo de 

cercanía, de ilusión, de compañerismo por encima de todo. Muchas gracias Valentín”.  

 

Por parte de Dª Raquel Gracia Martínez, en nombre del Grupo Municipal Popular se 

dice lo siguiente: 

 

“Los concejales del Grupo Municipal Popular, en representación de la Junta 

local y de todos los concejales que han pasado por las diferentes corporaciones, 

compartiendo el trabajo municipal con Valentín, queremos agradecer su trabajo y 

dedicación al Ayuntamiento y en especial al pueblo de Fuenmayor. 

Podemos afirmar que Valentín ha sido un hombre que se ha comprometido y ha 

trabajado, demostrando siempre, ser una persona abierta y querida. 

A pesar de las diferencias políticas, que siempre hayan podido existir, ha sido 

una persona que ha mediado para llegar al mejor dialogo, entre todos los grupos. 

Esperamos que a partir de ahora, puedas disfrutar en tu vida personal de tantas 

satisfacciones, como las que te haya podido dar tu trabajo y dedicación durante estos 

quince años de vida municipal. 

Con nuestros mejores deseos hacia tu persona, un saludo en nombre de todo el 

Grupo Popular de Fuenmayor.” 

 

 

Por parte del represente del Grupo Municipal del Partido Riojano, D. Eliseo de Marcos 

Ruiz, se manifiesta lo siguiente: 

 

Agradece el trabajo y dedicación especial que durante estos años ha tenido para el 

municipio de Fuenmayor. También hace constar que su actividad  ha sido un ejemplo de 

honradez y que se puede ir con la cabeza bien alta. Que hay que seguir su legado de 

trabajo y dedicación por el bienestar de Fuenmayor. 

 

Por parte del representante del Grupo Municipal de Izquierda Unida, D. José Fernández 

Crespo, se manifiesta lo siguiente: 

 

Que comparte todo lo dicho por los compañeros que le han precedido en el uso de la 

palabra y que no se pueden poner mas adjetivos a lo ya dicho, que le desea una buena 

calidad de vida y disfrute de esta nueva situación. 

 

 Y  no habiendo más asuntos que tratar, siendo las trece horas, el Sr. Alcalde 

levantó la sesión, extendiéndose la presente acta, de todo lo cual como Secretario, doy 

fe. 

 

        EL ALCALDE,       EL SECRETARIO, 

 

 

 



Valentín Alonso Rubio                     Rafael Blázquez Callejo 

 


